

## POGLEDAJMO PRVO U SVOJU DUŠU

Slušali smo i danas evanđelje nade i utjehe. Isusove riječi milosrđa i praštanja. Dok Gospodin u hramu uči narod i propovijeda radosnu vijest, književnici i farizeji dovede pred Njega neku ženu koju su uhvatili u preljubu. Poput strvinara navalili su na tu žrtvu ženske slabosti. Traže od Isusa da joj se sudi. Okupilo se neobično društvo: sudac, tužitelji, krivac, grijeh te na drugoj strani sama svetost.

Suđenje počinje optužnicom. Farizeji i književnici, ti samoprozvani sveci, a zapravo licemjeri, dovukli su grešnicu, dogurali je pred Isusa. Poredali su se u krug oko Njega i čitaju optužnicu: „Učitelju, ova žena uhvaćena je u samom činu preljuba. Mojsije nam je u Zakonu naredio da takve žene kamenujemo. A, ti, što kažeš?” Trenutak mrtve tišine. Čeka se odgovor i osuda. Međutim, farizejima nije toliko do toga da osude grešnicu nego da optuže nevinoga, da optuže Isusa. Na kušnju stavljaju njegovu pravednost i milosrđe. Ako oslobodi grešnicu, bit će optužen jer ne poštuje ni Zakon ni Boga. Ako osudi grešnicu, bit će prokazan kao nemilosrdan i okrutan. Bio je to dobro smišljen plan. Njima se učinilo da iz te zamke nema izlaza.

No, Isus će naći izlaz i odgovor. Bit će pravedan i osudit će grijeh. Ali bit će milosrdan i poštenjet će grešnicu. Kaže im: „Tko je od vas bez grijeha, neka prvi baci kamen na nju!” Tražili su da se kamenuje ona jadnica. Neka vam bude, odgovorit će Isus, ali neka je kamenuju samo oni koji nisu kao ona. Neka je kamenuju samo oni što imaju čiste ruke i čisto srce.

Ovih nekoliko riječi našega Gospodina kao munja iz vedra neba osvijetlilo je, ošinulo i ošamutilo zle, podmukle i prljave duše tužitelja. Gospodin ih je prisilio da pogledaju vlastitu savjest, vlastitu dušu. Kad su to učinili, onda su svi sebe uhvatili u grijehu, a mnogi u preljubu zbog kojega su pred Njega doveli jadnu bijednicu. Uplašili su se da će sudac po redu početi upirati prstom i prozivati ih, te nabrajati njihove zločine, lopovluke, bludničenja i grijeha. I nitko ne uze kamenje jer bi morao prvo kamenovati sebe. Što im je drugo preostalo kad su to shvatili, počeli su odlaziti jedan po jedan, počevši od najstarijih.

Nestade dakle tužitelja. Ostali su samo sudac i krivac, to jest, Isus i preljubnica. Isus, koji je jedini bez grijeha, ali bez kamenja u ruci, i grešnica, koja je zbunjena i postidjena čekala na osudu. I opet trenutak napete tišine. Isus će osuditi njezin grijeh, ali nju neće: „Ni ja te ne osuđujem. Idi i od sada ne griješi više.” Gospodin ne želi ubiti grešnika nego pretvoriti ga u sveca. Nemilosrdan je prema grijehu, i treba ga ubiti. No, milostiv je prema grešnicima, i njih treba poštenjeti. Radi grešnika je među nama.

Najčešće, mi bismo postupali obratno. Kamenovali bismo sve oko sebe, a da nam ni ne padne na pamet da počnemo od sebe. Svima nam je najlakše, što najradije i činimo, upirati prstom u drugoga. On, ona, oni, to su grešnici. Tako često i rado sudimo druge da opravdamo sebe. Spremni smo kamenovati sve i svakoga, samo sebe nismo spremni kamenovati. Potrebno je obratno. Početi od sebe, suditi sebe i kamenovati vlastite grijeha.

Prva je dužnost ukloniti zlo, grijeh iz vlastitog srca i života, i kamenovati to zlo. Tada nećemo ni na koga bacati kamenje, imat ćemo dovoljno posla i sa samim sobom. Kako to rijetko činimo. Uvijek je lakše i zabavnije kamenovati druge. Kako su rijetki spremni baciti kamen na sebe. Kako su rijetki oni koji će ozbiljno pogledati vlastitu dušu, čupati grijeh iz vlastitog srca. Toga se puno nas plaši, a sigurno bismo tamo otkrili puno grijeha.

Molimo Gospodina da nam otkrije naše grijeha. Molimo Gospodina da nam dadne snage i milosti te ih kamenujemo. Molimo Ga da sudimo prije svih sebe - tada nećemo pogriješiti i nećemo samo suditi i osuđivati druge. Ovo neka nam bude pouka za cijeli život.

## 5. KORIZMENA NEDJELJA

### 1. ČITANJE: Iz 43, 16-21

*Evo činim nešto novo: napojit ću svoj narod.*

Ovo govori Gospodin,  
koji put po moru načini  
i stazu po vodama silnim;  
koji izvede bojna kola i konje,  
vojsku i junake,  
i oni padoše da više ne ustanu,  
zgasnuše, kao stijenj se utrnuše:  
“Ne spominjite se onog što se zbilo,  
nit mislite na ono što je prošlo.  
Evo, činim nešto novo;  
već nastaje. Zar ne opažate?  
Dà, put ću napraviti u pustinji,  
a staze u pustoši.  
Slavit će me divlje zvijeri,  
čagljji i nojevi,  
jer vodu ću stvorit u pustinji,  
rijeke u stepi,  
da napojim svoj narod,  
izabranika svoga.  
I narod koji sam sebi sazdao  
moju će kazivati hvalu!”

### **PRIPJEVNI PSALAM** (Ps 126)

**Silna nam djela učini Gospodin:  
opet smo radosni.**

\*\*\*\*\*

Kad Gospodin vraćaše sužnjeve sionske,  
bilo nam je ko da snivamo.  
Usta nam bjehu puna smijeha,  
a jezik klicanja.

\*\*\*\*\*

Među poganima tad se govorilo:  
“Silna im djela Gospodin učini!”

Velika nam djela učini Gospodin:  
opet smo radosni!

\*\*\*\*\*

Vrati, Gospodine, sužnjeve naše  
ko potoke negepske!

Oni koji siju u suzama,  
žanju u pjesmi.

\*\*\*\*\*

Išli su, išli plačući,  
noseći sjeme sjetveno;  
vraćat će se s pjesmom  
noseći snoplje svoje.

## **2. ČITANJE: Fil 3, 8-14**

*Radi Krista sve izgubih, suobličen smrti njegovoj.*

Braćo:

Sve gubitkom smatram zbog onoga najizvrsnijeg, zbog spoznanja Isusa Krista, Gospodina mojega, radi kojega sve izgubih i otpadom smatram: da Krista steknem i u njemu se nađem - ne svojom pravednošću, onom od Zakona, nego pravednošću po vjeri u Krista, onom od Boga, na vjeri utemeljenoj – da upoznam njega i snagu uskrsnuća njegova i zajedništvo u patnjama njegovim, ne bih li kako, suobličen smrti njegovoj, prispio k uskrsnuću od mrtvih. Ne kao da sam već postigao ili dopro do savršenstva, nego - hitim ne bih li kako dohvatio jer sam i zahvaćen od Krista. Braćo, ja nipošto ne smatram da sam već dohvatio. Jedno samo: što je za mnom, zaboravljam, za onim što je preda mnom, prežem, k cilju hitim, k nagradi višnjeg poziva Božjeg u Kristu Isusu.

## **EVANĐELJE: Iv 8, 1-11**

*Tko je od vas bez grijeha, neka prvi na nju baci kamen.*

U ono vrijeme:

Isus se uputi na Maslinsku goru. U zoru eto ga opet u Hramu. Sav je narod hrlio k njemu. On sjede i stade poučavati. Uto mu pismoznanci i farizeji dovedu neku ženu zatečenu u preljubu. Postave je u sredinu i kažu mu: “Učitelju! Ova je žena zatečena u samom preljubu. U Zakonu nam je Mojsije naredio takve kamenovati. Što ti na to kažeš?” To govorahu samo da ga iskušaju pa da ga mogu optužiti.

Isus se sagne pa stane prstom pisati po tlu. A kako su oni dalje navaljivali, on se uspravi i reče im: “Tko je od vas bez grijeha, neka prvi na nju baci kamen.” I ponovno se sagnuvši, nastavi pisati po zemlji. A kad oni to čuše, stadoše odlaziti jedan za drugim, počevši od starijih. Osta Isus sam - i žena koja stajala u sredini. Isus se uspravi i reče joj: “Ženo, gdje su oni? Zar te nitko ne osudi?” Ona reče: “Nitko, Gospodine.” Reče joj Isus: “Ni ja te ne osuđujem. Idi i odsada više nemoj griješiti.”

---

## **MOLITVA VJERNIKA**

Braćo i sestre, potaknuti naviještenom Božjom riječju izrecimo svoje molitve Ocu koji nam je u Kristu darovao spasenje. Molimo zajedno govoreći:

**Usliši, Gospodine, narod svoj!**

1. Za svetu Crkvu, rođenu u kupelji preporođenja: da ju djelima pokore trajno obnavljaš i čistiš, molimo te.
2. Za nositelje vlasti u našoj domovini i svijetu: da moralnim i pravednim zakonima budu graditelji boljega društva, molimo te.
3. Za ljude koji su odbačeni i obespravljani: da im pošalješ na životni put dobročinitelje koji će im pokazati tvoju nježnu ljubav, molimo te.
4. Za sve koji su se grijehom udaljili od tebe i tvoga zakona: da im udijeliš milost traženja oproštenja i pomirenja, molimo te.

5. Za ovu zajednicu koja se sabrala na svetu misu: da ju oslobodiš napasti osuđivanja bližnjih i povedeš putem istinskoga obraćenja, molimo te.
6. Za našu pokojnu braću i sestre koji su prešli s ovoga svijeta: da im otpustiš dugove i uvedeš ih u svoje kraljevstvo, molimo te.

Gospodine Bože, ti si nam u svome Sinu pokazao uzor života i pozvao nas na nasljedovanje njegova primjera. Molimo te, čuvaj nas na tom putu, očisti nas od grijeha, daj nam ustrajati u dobru i primiti obećanu baštinu; po Gospodinu našem Isusu Kristu, koji s tobom živi i kraljuje po sve vijeke vjekova.

---

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak:	7.00:	Na nakanu Mirele
(4.4.22.)	19.00:	+ Zvonimir Mulej i obitelj
Utorak:	7.00:	+ Iz obitelji Purgar i Pozdrec
(5.4.22.)	19.00:	Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda:	7.00:	+ Stipo i Mila Bošnjak
(6.4.22.)	19.00:	+ Cecilija i Josip Jurak, Josipa i Juraj Gorup, Dragica i Josip Horvat
Četvrtak:	7.00:	+ Bogomir Copić
(7.4.22.)	19.00:	+ Ivan-Viktor Barešić
Petak:	7.00:	+ Nada Pečkaj i Marija-Olga Malenica
(8.4.22.)	19.00:	Kumulativne
Subota:	7.00:	+ Štefica Škalec
(9.4.22.)	19.00:	+ Dario Kresl
Nedjelja:	7.30:	+ Karlo Miškatović
(10.4.22.)	9.00:	+ Iz obitelji Hladika, Knezović i Štefanac
	10.30:	Za župu i župljane
	12.00:	+ Kate i Stipan Džidžić
	19.00:	+ Kristina i Nikola Martić

---

### ***Obavijesti:***

#### **Susret s roditeljima krizmanika**

U ponedjeljak poslije večernje svete mise održat će se susret s krizmanicima i njihovim roditeljima.

#### **Sv. Antune, moli za nas**

Sljedeći utorak je četvrti u nizu od „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će fra Martin Jaković, gvardijan Samostana sv. Frane u Splitu i župnik Župe sv. Stjepana pod borovima.

Molitvene nakane utorkom primamo u župnom uredu do 18.30.

#### **Euharistijsko klanjanje**

Cjelodnevno klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom je srijedom u kapeli Svetoga Križa od jutarnje svete mise do 18.00 sati.

### **Križni put**

Svake srijede i petka u 18.15 sati u našoj crkvi pobožnost je križnoga puta. U srijedu 6. travnja križni put predmolit će Franjevačka mladež, a u petak 8. travnja scenski prikaz križnoga puta priredit će članovi Župnoga pastoralnog i ekonomskog vijeća.

### **Duhovno-duhovite večeri**

Svakog četvrtka navečer susret je za mlade Duhovno-duhovite večeri. Susret započinje večernjom misom u 19.00 sati. Kroz ovu korizmu imamo ciklus pripreme za mlade ***Upoznaj sebe? Korizmena psihološko-duhovna priprema za Uskrs!*** U četvrtak 7. travnja gost večeri je dr. sc. Sanda Smoljo koja će nakon mise održati predavanje na temu **Seksualnost iz kršćanske perspektive**.

### **Uskrsna ispovijed za bolesne i nemoćne**

U petak 8. travnja obiće ćemo bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe koji su prijavljeni za uskrsnju ispovijed. Molimo župljane da svoje starije, nemoćne i bolesne osobe koje se žele pripremiti za Uskrs, a do sada nisu prijavljeni, prijave u župnom uredu do četvrtka.

### **Križni put za mlade na Ksaveru**

U petak 8. travnja u 20.00 sati na Ksaveru će se održati križni put za mlade. Predvodit će ga mons. Mijo Gorski, pomoćni biskup zagrebački. Molitvena nakana Križnoga puta bit će za mir u Europi i svijetu, s posebnim naglaskom na Ukrajinu. Potičemo mlade na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

### **Susret s roditeljima prvopričesnika**

U petak u 19.00 u župnoj crkvi započet će susret s prvopričesnicima i njihovim roditeljima. Djeca će pjevati na večernjoj misi pa neka dođu ranije i sjednu u prednje klupe u crkvi.

### **Susret s Riječju**

U petak poslije večernje svete mise u dvorani „Antonio“ održat će se Susret s Riječju, molitveno razmatranje Svetog Pisma i priprema za nedjeljna euharistijska slavlja.

### **Vojska Bezgrešne**

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

### **Program za djecu subotom**

Subotom su susreti za djecu osnovne škole:

- 10.00: dječji zbor
- 10.30: ministranti
- 11.30: instrukcije

### **Frama**

Pozivamo mlade koji su zainteresirani za franjevačku karizmu da se uključe na susrete Franjevačke mladeži. Redoviti susreti su nedjeljom poslije večernje svete mise. Na susretima Mjesnog bratstva Frame Sveti Duh mogu doći svi zainteresirani.

---

## **Prodajna izložba Karitativno-misijske zajednice**

Sljedeća nedjelja je Cvjetnica. Karitativno-misijska zajednica naše župe imat će prodajnu izložbu svojih radova. Prihod od prodaje namijenjen je potrebnima i socijalno ugroženima u župi.

---

### **Prodaja kolača za potrebite**

Sljedeće nedjelje, na Cvjetnicu, bit će prodaja kolača. Svi koji žele mogu pokloniti svoj kolač za nedjeljnu prodaju. Kolače je potrebno donijeti u subotu od 18.00 do 19.00 sati u dvoranu „Antonio“. Sav prihod namijenjen je potrebitima s područja župe.

---

### **Prodaja maslinovih grančica**

Na Cvjetnicu se blagoslivljaju maslinove grane. Fratri našeg samostana na Cresu već tradicionalno беру maslinove grane za našu zagrebačku župu. Potičemo vas da iduće nedjelje uzmete creske maslinove grane.

---

## **Korizma na Svetom Duhu**

### ➤ **Korizmeni pereci**

Prodaja „korizmenih pereca“ za potrebe Pučke kuhinje. Pereci se mogu nabaviti u Pučkoj kuhinji te u crkvi sv. Antuna nakon misa. U istu svrhu mogu se donirati i novčani prilozi.

### ➤ **Korizmena akcija župnog Caritasa**

Prikupljanje prehrambenih namirnica, slatkiša i higijenskih potrepština za potrebite obitelji naše župe. Namirnice i slatkiše možete donijeti u sakristiju ili župni ured. Svoje novčane priloge možete ubaciti u škrabicu ili uplatiti preko računa. Namirnice i priloge podijelit ćemo potrebitima a slatkiše obiteljima s više djece.

### ➤ **Dobra knjiga u korizmeno vrijeme**

U tjednu pred nama preporučamo vam knjigu Ivana Taševa **Alojzije Stepinac – velikan duha i vjere**, u izdanju udruge *Vigilare*. Knjigu možete nabaviti ispred crkve po prigodnoj cijeni od 30 kn.

---

## **GRADNJA NOVIH ORGULJA Svirala na dar Svetištu sv. Antuna**

**Svakog dana ovoga tjedna mogli smo gledati kako radnici sviralu po sviralu dižu na kor naše crkve i postavljaju na predviđeno mjesto. Još uvijek u crkvi vidimo dijelove koje treba ugraditi. Ovo je velik i zahtjevan projekt.**

**Preporučamo vam gradnju u molitve te još jednim pozivamo da svojom uplatom postanete kum ili dobrotvor novih zavjetnih orgulja sv. Antuna.**

**Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.**

**Barkod za uplatu:**

